QDYZIKH A’ AYKEIOY ENEETYA TEIPAIA

I2OPPOIIIA YAIKOY XHMEIOY

YAiko onpeio: eivat éva oopa mov OAn 1 pdla tov Oempeital OLYKEVIPOPEVT) O Eva

onpeto Tov, OnAadn dev exel Oyko. Aev elvat éva PAypatikd copa aid Beopntiko
KATAOKELAOPA IOV Talptdlel oe amd O®PATA IIOL Oev MAPAPOPPM®VOVTAL OLTE

IIEPLOTPEPOVTAL OTAV AOKELTAL O ALTA KATIOWd dOVATD), AANA HOVO HETAKIVOLVTAL.

Eva owpa (vAko onpeio) woppomnei, OnAadry mapapéver axivito, otav Odev

aockovvtat 0vvVAapelg o' avTo 1] OTAV 1] COVICTAREVI] TV OVVARE®V IOV AOKOLVTALl O
avto eivat pndév (ZF = 0 N).

Aoxnoeig

1) Ze mowa amo Tig MAPAKAT® MEPUITMOELS TO onpd wopporel; KukAwote to avtiototyo
Ypappa:
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2) 2Ze eva oopa aokeitat dvvapn Fi-5N onwg @aivetat oto oxnpa. Xyedwdote Vv
emuéov dvvapn Mmov MPEMEL va dOKelTal 0To oopa wote avto va oopporet. ITowo
eltvat to pETpo avtrg g dvvapng;
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QDYZIKH A’ AYKEIOY ENEETYA TEIPAIA

Iooppomnia vAMKoVO onpeiov Vo TV ENLOPACT TPLOV OVVAPEWDV

Ta napaxkatm ocopata woppoIovyY ylatt:
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Aoxknosig

1) I'Toto 1) mota amo ta NAPAKAT® OOPATA I0OPPOIIODY KAt Yot
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2) Na oxedtdoete Kat va DIIONOYIOETe TV eMUIIAEOV SOVAPN IOV MPETIEL VA AOKEITAL OTO
OO ®OTE ALTO VA L0OPPOIIEL.

Fi=10 N

Fo=4 N
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